

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

г. МОСКВА

ЧЕТВЕРГ

2 СЕН 1980

№ 22

1980

Афишу открывает премьера

Сегодня в помещении Театра имени Моссовета начинается творческий отчет в столице один из старейших театральных коллективов России — Ростовский областной драматический театр имени М. Горького. Это его четвертый приезд в Москву. Созданный в 1863 году, впитавший в себя лучшие традиции русской и советской сцены, театр сегодня встал в ряд ведущих коллективов Российской Федерации.

Шесть спектаклей покажут ростовчане. Это «Последние» М. Горького, «Оптимистическая трагедия» Вс. Вишневского, «По-

следний срок» В. Распутина, «Мы, нижеподписавшиеся» А. Гельмана. Прочное место в репертуаре театра занимают постановки, посвященные труженикам Дона, их славному историко-революционному прошлому, и среди них — спектакли по произведениям великого земляка М. Шолохова. И не случайно открывает гастрольную афишу премьера, подготовленная к 75-летию писателя, — «Судьба человека». «Дом с мезонином. Лебединая песня» — так называется спектакль по рассказам А. П. Чехова, который пойдет в фойе театра.

В коллективе успешно работают опытные мастера, имена которых известны широкой театральной общественности, — народные артисты РСФСР К. Абашина и М. Бушнов, заслуженные артисты РСФСР А. Чупрунова, Э. Демченко, В. Пинчук и другие. Руководит коллективом заслуженный деятель искусств РСФСР Ю. Демин.

Гастроли Ростовского областного драматического театра имени М. Горького продлятся до 14 сентября.

О. ТВЕРИТИНА.